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Слово ректора 
Кафедра землеустрою цього року відзначає 75-

річчя від дня заснування. Її історія почалася 
1950 року, коли у Львівському сільськогоспо-

дарському інституті була створена кафедра 
землевпорядного проєктування – одна з перших в 
Україні. Її поява стала відповіддю на потребу часу: 
початок масштабних земле-впорядних робіт у 
західних регіонах країни. Відтоді фахівці кафедри 
роблять вагомий внесок у розвиток землеустрою, 

працюючи над упорядкуванням земель у 
Львівській області, по всій Україні та навіть за її 

межами. 
Засновником кафедри і всього 

землевпорядного факультету був професор О. Д. Шулейкін – яскравий 
науковець і педагог, який очолював кафедру понад три десятиліття. 

Завдяки його ініціативі сформувалася львівська землевпорядна школа – 
потужний науковий осередок, з якого згодом виросли напрями 
землевпорядного проєктування, земельного кадастру та управління 
земельними ресурсами. 

У 1968 році зусиллями викладачів кафедри було створено студентську 
землевпорядну експедицію. Вона стала практичною школою для сотень 
студентів, а згодом – основою для заснування Західного науково-

дослідного інституту землеустрою і земельного кадастру. 

Сьогодні кафедра землеустрою – це сучасний освітньо-науковий 
осередок факультету землевпорядкування та інфраструктурного 
розвитку Львівського національного університету ветеринарної 
медицини та біотехнологій імені С. З. Ґжицького. Тут поєднують 
багаторічні традиції з інноваціями, розвивають нові напрями 

досліджень, впроваджують ГІС-технології, сучасні геодезичні прилади та 
аналітичні методи управління земельними ресурсами. 

Викладачі кафедри готують фахівців, які впевнено почуваються у 
сучасному світі технологій і просторових даних. А численні перемоги 
студентів на конференціях, олімпіадах та конкурсах – найкраще 
свідчення високої якості підготовки. 

Із нагоди 75-річного ювілею кафедри землеустрою щиро дякую всім 

викладачам, співробітникам і випускникам за віддану працю, науковий 
пошук і любов до своєї справи. Бажаю натхнення, професійних 
звершень і нових успіхів у розвитку львівської землевпорядної школи! 

 
Іван ПАРУБЧАК, 

д-р наук з держ. упр., професор, 
ректор Львівського національного університету 

ветеринарної медицини та біотехнологій імені С.З. Ґжицького 
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Вітання декана 
Щиро вітаю колег-землевпорядників кафедри 

землеустрою Львівського національного 

університету ветеринарної медицини та 

біотехнологій імені С. З. Ґжицького із 75-річчям від 

дня заснування кафедри! 

Для мене це вітання має особливе значення, 

адже саме на цій кафедрі я розпочинав свій 

професійний шлях. У ті роки ми навчали студентів 

виконувати проєктні та обстежувальні роботи, 

спрямовані на впорядкування використання 

земель у господарствах аграрного сектору. Цей 

досвід став для багатьох із нас справжньою школою 

фахового зростання. 

Із вдячністю згадуємо засновника кафедри, доктора економічних 

наук, професора О. Д. Шулейкіна, який за короткий час створив 

потужний науково-педагогічний колектив і заклав основи навчальної, 

методичної та науково-дослідної діяльності, що зберігають актуальність 

донині. 

Кафедра землеустрою завжди вирізнялася поєднанням глибокої 

теорії та практики. Її викладачі – це фахівці з великим досвідом 

виконання землевпорядних робіт, які щедро діляться своїми знаннями зі 

студентами. Вони активно беруть участь у методичній, науковій і 

виховній роботі факультету, впроваджують сучасні освітні технології, 

відповідаючи вимогам часу та європейських стандартів навчання. 

З оптимізмом дивлюся у майбутнє кафедри. Вірю, що колектив і 

надалі гідно продовжуватиме славні традиції львівської землевпорядної 

школи, розвиватиме нові напрями досліджень і готуватиме 

висококваліфікованих фахівців, якими пишатиметься університет. 

Бажаю всім працівникам кафедри міцного здоров’я, натхнення, 

професійного зростання та нових успіхів у науковій і освітній діяльності. 

Хай кафедра процвітає, а її випускники й надалі примножують добру 

славу нашого університету! 

 
 

Павло КОЛОДІЙ, 

к. е. н., доцент,  
декан факультету землевпорядкування 

та інфраструктурного розвитку  
Львівського національного університету  

ветеринарної медицини та біотехнологій імені С. З. Ґжицького  
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Кафедрі землеустрою 

Львівського національного університету ветеринарної 

медицини та біотехнологій імені С. З. Ґжицького 

75 років 
 

 

20 грудня 2025 р. минає 75 років від дня створення 

кафедри землевпорядного проєктування (із 2016 року 

кафедра землеустрою) Львівського національного 

університету природокористування. 

На створеному у 1947 році землевпорядному факультеті 

Львівського сільськогосподарського інституту існувала 

лише одна спеціалізована кафедра геодезії, на якій не було 

фахівців, щоб забезпечити вивчення дисциплін 

землевпорядного циклу. Тож вирішили створити кафедру 

землевпорядного проєктування. 

Період створення кафедри збігається з розгортанням на 

теренах західних областей України землевпорядних робіт, 

пов’язаних із колективізацією та організацією перших 

колгоспів на усуспільнених землях селян. 

Із перших днів заснування кафедру очолив професор 

Шулейкін О. Д., який був беззмінним завідувачем 

упродовж 32 років (1950–1983 рр.). Згодом кафедру 

очолювали: доцент Мицай М. А. (1983–1988 рр.), професор 

Казьмір П. Г. (1988–2007 рр.), доцент Богіра М. С. (2007–

2010 рр.), доцент Колодій П. П. (2010–2013 рр.), доцентка 

Стойко Н. Є. (2013–2016 рр.), професор Щука Г. П. (2016–

2017 рр.), професор Курильців Р. М. (2017–2020 рр.), а з 

2020 року понині кафедру землеустрою очолює доцент 

Богіра М. С., який має чималий досвід роботи на 

виробництві. 
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Завідувачі кафедри від дня її створення 

 
Професор Шулейкін О. Д. 

Упродовж 1950–1983 

 
Доцент Мицай М. А. 

Упродовж 1983–1988 

Професор Казьмір П. Г. 

Упродовж 1988–2007 

Доцент Богіра М. С. 

Упродовж 2007–2010 

 
Доцент Колодій П. П. 

Упродовж 2010–2013 

 
Професорка Стойко Н. Є. 

Упродовж 2013–2016 

 
Професорка Щука Г. П. 

Упродовж 2016–2017 

 

Професор Курильців Р. М. 

Упродовж 2017–2020 

 

Доцент Богіра М. С. 

Із 2020 і дотепер 
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За 75 років існування кафедри землевпорядного 

проєктування (землеустрою) на землевпорядному 

факультеті працювали 10 деканів, із них 6 – вихідці з 

кафедри: 

1. Шулейкін Олександр Дмитрович – 14 років, 

упродовж 1953–1967 років. 

2. Баєв Костянтин Миколайович – 11 років, 

упродовж 1967–1978 років. 

3. Лютий Ярослав Іванович – 14 років, упродовж 

1978–1992 років. 

4. Пастернак Володимир Іванович – 5 років, 

упродовж 1992–1997 років. 

5. Стойко Наталія Євгеніївна – 2 роки, упродовж 

2021–2022 років. 

6. Колодій Павло Петрович – із 2023 дотепер.  

У різні роки на кафедрі працювало чимало відомих в 

Україні науково-педагогічних працівників: 

О. Александров, О. Шулейкін, К. Баєв, П. Бутенко, 

С. Генсірук, М. Волощук, В. Горлачук, І. Здоровцов, 

К. Кондратенко, Є. Кузик, О. Кульчицький, М. Дроздяк, 

Я. Лютий, Т. Магазинщиков, І. Мартинюк, М. Мицай, 

В. Пастернак, О. Ноздрін, Ю. Соломін, Д. Солярчук, 

Є. Тарнавська, Л. Тібілова, Є. Шевченко, М. Ступень, 

А. Сохнич та інші. 

У 1954 році на кафедрі було відкрито аспірантуру. 

Перші аспіранти – Т. Магазинщиков, М. Мицай, І. Цаплін, 

І. Мартинюк.  

У 1968 році на базі кафедри землевпорядного 

проєктування створено кафедру землевпорядкування, яку 

в 1972 році перейменували на кафедру земельного 

кадастру (завідувач – Т. П. Магазинщиков).  

У 1999 році на факультеті створена ще одна спеціальна 

кафедра – управління земельними ресурсами, яку 

2020 року приєднано до кафедри землеустрою, а викладачі 

кафедри управління земельними ресурсами перейшли 
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працювати на кафедру землеустрою: завідувач кафедри 

д. е. н., проф. Сохнич А. Я., доценти Костишин О. О., 

Солярчук Ю. Д., Ступень О. І. Доцентка Смолярчук М. В. 

перейшла працювати на кафедру земельного кадастру. 

Кафедра ініціювала проведення науково-практичних 

конференцій за участю виробничників та представників 

інших землевпорядних факультетів. Саме в цей час 

сформувалася самобутня Львівська землевпорядна школа.  

Викладачі долучалися до розробки проєктних 

пропозицій щодо захисту ґрунтів на теренах України та 

Молдови. На прикладі цих регіонів розроблено методику 

складання схем і проєктів протиерозійної організації 

території та виконання комплексу землевпорядних заходів, 

пов’язаних із їхньою реалізацією. У 1968 році при кафедрі 

організовано студентську землевпорядну експедицію.  

Дослідження науковців кафедри присвячені питанням 

комплексного еколого-економічного обґрунтування 

проєктних рішень щодо організації використання 

земельних ресурсів, розроблено модель ґрунтозахисної 

системи землеробства з контурно-меліоративною 

організацією території господарств. На кафедрі висунуто, 

теоретично обґрунтовано та апробовано у виробничих 

умовах ідею організації та оперативного ведення 

динамічних сівозмін. Ця наукова робота – одна із 

найвагоміших результатів науково-дослідної діяльності 

кафедри. На основі цих досліджень розроблено низку 

експериментальних проєктів. 

Із розвитком загрозливих темпів деградації земель в 

Україні виникає необхідність всебічного та комплексного 

врахування екологічних вимог, тож кафедра займається 

науковою розробкою питань еколого-економічного 

обґрунтування просторової організації території. 

Науковці кафедри вперше в землевпорядній науці і 

практиці обґрунтували доцільність формування 

елементарних ландшафтно-екологічних територіальних 
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одиниць (ЕЛЕТО) під час складання проєктів 

землевпорядкування сільськогосподарських підприємств. 

Земельна реформа в Україні внесла низку змін у 

підходах до проведення землеустрою: зміна власності на 

землю, реформування земельних відносин у незалежній 

державі – Україні – призвели до зміни державної політики 

в організації використання та охорони земель. 

На цьому етапі колектив кафедри активно розпочав 

дослідження проблем і розробку конкретних пропозицій 

щодо реформування земельних відносин в Україні та 

оптимізації використання земельних ресурсів. У результаті 

запропоновано власну концепцію поетапного здійснення 

земельної реформи в Україні, яка частково врахована при 

розробці і затвердженні Концепції відродження села і 

сільського господарства Львівщини (1990 р.). 

Особливість діяльності кафедри в умовах реалізації 

земельної реформи – в пошуку шляхів організації 

використання й охорони земель за умов існування 

приватної власності на землю і майно та потреби 

оптимізації використання земельних ресурсів. Було 

доведено, що в таких умовах землевпорядне проєктування 

повинно базуватися на чітко розробленій стратегії 

земельних перетворень, мати науково обґрунтовану 

концепцію подальшого розвитку, спиратися на відповідні 

закони та підзаконні акти, зокрема на комплексну (в 

екологічному, соціальному, економічному й технологічному 

аспектах) систему заходів. 

У 1997 році працівники кафедри ініціювали створення 

на базі студентської експедиції і спеціальних кафедр 

землевпорядного факультету Західного науково-дослідного 

інституту землеустрою і земельного кадастру ЛДАУ, 

першого у складі Львівського державного аграрного 

університету, який проіснував до 2024 року. 

Сьогодні кафедра працює над вивченням негативних 

наслідків земельної реформи і пошуку шляхів виправлення 
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ситуації та вдосконалення теоретичних і методичних 

положень обґрунтування ефективного еколого-

економічного й раціонального використання земель. Це 

зокрема: розроблення рекомендацій щодо проведення 

землевпорядних робіт в умовах приватної власності на 

землі сільськогосподарського призначення під час 

здійснення земельної реформи; розробка підходів до 

оптимізації використання земельних часток (паїв), 

застосовуючи консолідацію земель; удосконалення 

науково-методичного забезпечення реалізації земельної 

реформи в системі аграрної реформи й розроблення і 

впровадження еколого-економічних аспектів раціональ-

ного використання та охорони земель. 

Кафедра землеустрою поновила підготовку аспірантів і 

здобувачів. Нині на кафедрі навчаються аспіранти денної 

форми навчання.  

Колектив кафедри усвідомлює, що спеціалісти-

землевпорядники, а тим паче вищої кваліфікації, повинні 

вміти використовувати системи автоматизованого 

проєктування та математичні методи і моделі у своїй 

роботі, інакше проєкти землеустрою ризикують стати «не 

задіяними» на ринку праці вже найближчим часом. 

Про позитивний досвід роботи у підготовці майбутніх 

фахівців свідчать високі результати, яких досягають 

студенти на міжнародних та всеукраїнських наукових 

студентських конференціях і олімпіадах. 

За результатами наукових досліджень студенти пишуть 

наукові статті, виступаючи з доповідями на наукових 

конференціях, беруть участь у конкурсах наукових робіт 

міжнародного рівня. Більшість студентських дипломних 

проєктів рекомендовані екзаменаційною комісією до 

запровадження у виробництво. 

Загалом на кафедрі здобули знання і підвищили 

кваліфікацію декілька тисяч інженерів-землевпорядників; 

успішно захищено одну докторську і 22 кандидатські 
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дисертації; результати науково-дослідної та навчально-

методичної роботи співробітників кафедри викладено у 

друкованих працях (у тому числі в монографіях, 

підручниках, навчальних посібниках, багатьох курсах і 

конспектах лекцій, науково-методичних рекомендаціях і 

статтях); співробітники кафедри неодноразово були 

розробниками, керівниками та консультантами 

експериментальних проєктів землевпорядкування різних 

типів. 

Кафедра відома в Західному регіоні України і далеко 

поза його межами як авторитетний навчальний підрозділ 

із підготовки висококваліфікованих інженерів-

землевпорядників. Тут пройшли вишкіл: д. е. н., академік 

УААН Новаковський, д. е. н., члени-кореспонденти УААН 

Г. Гуцуляк, А. Третяк, д. е. н. Ю. Гуцуляк, д. е. н. 

М. Лавейкін, к. е. н. О. Панчук, к. е. н. Д. Капуш, к. е. н. 

Г. Лоїк, к. е. н. В. Тарнавчук, к. е. н. О. Дорош, к. е. н. 

Й. Дорош, к. е. н. Б. Пархуць та інші. 

Серед основних напрямів науково-дослідної роботи, що 

найактивніше розвиваються сьогодні у Львівській школі 

землевпорядного проєктування, можна виокремити: 

− формування інтегрованого планування землекористу-

вання територіальних громад; 

− удосконалення методології та методики оптимізації 

землекористування в сучасних умовах; 

− формування просторових передумов збалансованого 

розвитку сільських територій як багатофункціональних 

систем; 

− апробацію і впровадження у землевпорядне 

виробництво еколого-економічного обґрунтування 

проєктних рішень; 

− оптимізацію структури земельних угідь методами 

економіко-математичного моделювання; 

− прикладні аспекти автоматизації землевпорядного 

проєктування. 
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Склад кафедри у різні роки 

 
Склад кафедри землевпорядного проєктування, 1972 р. 

 

 
Склад кафедри землевпорядного проєктування, 1976 р. 
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Склад кафедри землевпорядного проєктування, 1982 р. 

 

 

 
Склад кафедри землевпорядного проєктування, 1996 р. 
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Склад кафедри землевпорядного проєктування, 2006 р. 

 

 

 
Склад кафедри землевпорядного проєктування, 2010 р. 
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Склад кафедри землевпорядного проєктування, 2015 р. 

 
Склад кафедри землеустрою, 2018 р. 
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Склад кафедри землеустрою, 2020 р. 

 

 
Склад кафедри землеустрою, 2025 р. 
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Нині на кафедрі працює 13 співробітників. Серед них – 

завідувач кафедри, к. е. н., доц. М. Богіра, д. е. н., 

проф. Р. Курильців, к. е. н., проф. Н. Стойко, кандидати 

економічних наук, доценти Г. Дудич, О. Костишин, 

О. Солтис, Ю. Солярчук, О. Ступень, О. Черечон, Л. Дудич, 

завідувач комп’ютерним класом А. Бурченя, старші 

лаборанти Г. Яремко та Г. Микула. 

 

На фото зліва направо:  

верхній ряд – проф. Курильців Р. М., доц. Солярчук Ю. Д., 

зав. комп. кл. Бурченя А. М., доц. Дудич Г. М., доц. Солтис О. Г.; 

нижній ряд – ст. лаб. Яремко Г. М., доц. Черечон О. І., 

доц. Костишин О. О., ст. лаб. Микула Г. Є., доц. Ступень О. І., 

зав. каф., доц. Богіра М. С., проф. Стойко Н. Є. 

 

Викладачі кафедри проводять заняття із 21 дисципліни, 

провідними серед яких є «Землевпорядне проєктування», 

«Землеустрій», «Управління земельними ресурсами», 

«Автоматизація землевпорядного проєктування», 
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«Державний контроль за використанням та охороною 

земель», «Земельний менеджмент», «Ландшафтознавство», 

«Економіка землекористувань», «Просторова організація 

агроландшафтів», «Планування та моделювання сталого 

землекористування» тощо. 

Пріоритетний напрям наукових досліджень кафедри: 

механізм забезпечення збалансованого використання 

земель у контексті просторового розвитку територій, а саме 

дослідження теоретико-методологічних засад удоско-

налення землеустрою на місцевому рівні для забезпечення 

сталого (збалансованого) використання земель. Колектив 

кафедри запропонував концептуальну модель планування 

використання земель сільськогосподарського призначення 

із самосійними лісовими насадженнями; провів контент-

аналіз текстової інформації про багатоцільовий підхід до 

консолідації земель як інструмента землеустрою; науково 

обґрунтував комплексний підхід до вирішення проблеми 

деградації земель, заснованого на ідеї нейтральності 

деградації земель (LDN) і врахуванні екосистемних послуг 

при плануванні землекористування для максимального 

збереження природного капіталу. Обґрунтовано 

регулювання земельних відносин в Україні в контексті 

сталого розвитку, що потребує комплексного підходу. Для 

розрахунку екологічної стабільності та антропогенного 

навантаження на території об’єднаної територіальної 

громади запропоновано використовувати дані про 

ресурси, які є на конкретній території, та стежити, яке 

співвідношення цих ресурсів та які зміни відбуваються з 

їхньою структурою.  

Науковий склад кафедри вивчає й питання організації 

використання земель в умовах війни і воєнного стану в 

державі й у післявоєнний період. Розробляються підходи і 
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пропозиції щодо проведення землевпорядних робіт з 

урахуванням стану земель, на які вплинула війна. Це 

зокрема забруднення земель продуктами воєнних дій, у 

тому числі вибухонебезпечними предметами. Так, з 

2022 року до липня 2025 року розміновано відповідно до 

національних стандартів у сфері гуманітарного 

розмінування та повернуто у використання 7,75 тис. га 

сільгоспугідь. Це лише 0,8 % від загальної площі 

забруднених сільськогосподарських земель. Ще 403 тис. га 

повернули в обробіток аграріям у спрощеному порядку. 

Ускладнює ситуацію і те, що в умовах воєнного стану 

суттєво обмежені можливості реалізації повноважень у 

сфері державного контролю за використанням та 

охороною земель як Держгеокадастром України, його 

територіальними органами, так і виконавчими органами 

територіальних громад. Вживання заходів державного 

нагляду (контролю) в умовах воєнного стану припинено 

відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 

13 березня 2022 року № 303. Така ситуація може 

призвести до втрати значної кількості земель, особливо 

сільськогосподарського призначення. Над особливостями 

вирішення цих питань працюють працівники кафедри, які 

в наукових статтях, монографіях, у виступах на наукових 

форумах і конференціях пропонують удосконалення 

законодавства, зміни до земельних відносин і землеустрою 

загалом.  

Колектив кафедри має творчі контакти із закладами 

вищої освіти і науковими установами Молдови, Польщі, 

країн Балтії та Закавказзя, а також налагоджує творчу 

співпрацю з академіями, університетами та науково-

дослідними інститутами Австрії, Німеччини, Словаччини й 

Чехії, все тісніше співпрацює з міжнародними фаховими 
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організаціями, зокрема з Міжнародним географічним 

союзом (IGU), Міжнародною асоціацією ландшафтної 

екології (IALE), Міжнародною асоціацією вивчення 

довкілля людини (AESOP) тощо. 

Працівники кафедри і надалі докладатимуть усіх зусиль 

для поліпшення науково-дослідної та навчальної роботи, 

передаватимуть здобуті знання й досвід молодому 

поколінню, робитимуть посильний внесок у науково-

методичне забезпечення раціонального використання та 

охорони земель в Україні. 

Сьогодні кафедра землеустрою постійно розвивається і 

здатна швидко реагувати на суспільні процеси, 

конкурувати на ринку освітніх послуг та в науково-

дослідній сфері. Цьому сприяють успішні традиції 

організації навчального процесу й наукових досліджень, 

активне використання комунікаційних мереж та новітніх 

інформаційних технологій, висока академічна мобільність, 

професіоналізм і злагоджена командна робота викладачів 

та співробітників кафедри. 

 

Мирослав БОГІРА  

к. е. н., доцент, завідувач кафедри землеустрою 
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БОГІРА Мирослав Степанович 

(нар. 16 жовтня 1952 р., м. Дубляни 

 Жовківського району Львівської області) 

Завідувач кафедри землеустрою 
  

Кандидат економічних наук, доцент, завідувач 

кафедри землеустрою ЛНУВМБ ім. С. З. Ґжицького, 

член-кореспондент Української екологічної академії 

наук, Почесний землевпорядник України. 

Богіра Мирослав Степанович – практик і науковець в 

одній особі. Понад 33 роки працював на різних посадах в 

органах влади районного та обласного рівнів. На 

практичній роботі пройшов шлях від інженера-

землевпорядника колгоспу, головного інженера-

землевпорядника Нестеровського району Львівської 

області до голови Радехівської районної державної 

адміністрації Львівської області (2002–2005), (2010–

2013), заступника голови Львівської обласної державної адміністрації (2013–2014). 

Після закінчення в 1975 році землевпорядного факультету Львівського 

сільськогосподарського інституту працював головним інженером-землевпорядником 

Жовківського району. З 1978 по 1986 роки працював завідувачем відділу Жовківського 

райкому партії. Двічі обирався депутатом районної ради. 

Після закінчення в 1988 році Київської вищої партійної школи до 1990 року працював у 

Львівському обкомі партії. 

Із 1990 року працював заступником голови виконкому Жовківської районної ради, а з 1995 

по 2002 роки – першим заступником голови Жовківської районної державної адміністрації. З 

2002 по 2005 та з 2010 по 2013 роки очолював Радехівську районну державну адміністрацію 

Львівської області. З 2013 по 2014 рік – заступник голови Львівської обласної державної 

адміністрації. 

У 1997 році захистив кандидатську дисертацію на тему «Соціально-економічні 

передумови розвитку землеробства за ринкових умов» (на прикладі Західного Полісся 

Львівської області). 

Працював на посаді асистента, старшого викладача, в.о. доцента кафедри 

землевпорядного проєктування, доцента, в.о. професора кафедри управління земельними 

ресурсами, доцента, завідувача кафедри землевпорядного проєктування ЛНАУ (2007–2010). 

У 2007 р. Мирослав Степанович очолив кафедру землевпорядного проєктування ЛНАУ, 

пропрацювавши на цій посаді по 2010 рік (у 2010 році його вдруге призначено головою 

Радехівської районної державної адміністрації Львівської області, де він пропрацював до 

2013 року). Під його керівництвом почали активно розвиватися нові напрями наукової 

діяльності – вдосконалення теоретичних і методичних положень обґрунтування ефективного 

еколого-економічного і раціонального використання земель.  

Плідну науково-дослідну роботу М. С. Богіра успішно поєднував із науково-

організаційною діяльністю, зокрема з 2006 по 2010 роки обирався заступником декана 

землевпорядного факультету ЛНАУ. 

Під керівництвом Богіри М. С. три аспіранти захистили кандидатські дисертації. 

За результатами досліджень він опублікував понад 165 наукових і навчально-методичних 

праць, у тому числі 8 монографій, з них 1 одноосібна, співавтор 2 підручників і 4-х навчальних 

посібників, має 4 наукові праці, які включені до наукометричних баз Scopus або Web of Science. 
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СТОЙКО Наталія Євгеніївна 

 (нар. 12 листопада 1978 р., м. Львів) 

Професор кафедри землеустрою 

 

У 2000 році закінчила Львівський державний 

аграрний університет за спеціальністю 

«Землевпорядкування та кадастр», кваліфікація 

інженер-землевпорядник. 

На кафедрі працює з 2004 року. Стаж науково-

педагогічної роботи – 21 рік. 

Упродовж 2000–2003 років навчалась в 

аспірантурі при кафедрі землевпорядного 

проєктування. 

У 2006 році захистила кандидатську 

дисертацію за спеціальністю 08.08.01 економіка 

природокористування і охорони навколишнього 

середовища (тема «Еколого-економічні аспекти організації використання земель 

сільськогосподарського призначення в ерозійно небезпечних агроландшафтах 

Лісостепу Львівської області»). 

Учене звання доцента кафедри землевпорядного проєктування присвоєно у 

2011 році, вчене звання професора кафедри землеустрою − у 2025 році.  

11.2013–11.2016 – завідувач кафедри землевпорядного проєктування 

Львівського національного аграрного університету. 

09.2017–08.2018 – в.о. завідувача кафедри туризму Львівського 

національного аграрного університету. 

09.2020–12.2021 – декан землевпорядного факультету Львівського 

національного аграрного університету. 

01.2022– дотепер – учений секретар університету. 

Основні навчальні курси, які веде: «Ландшафтознавство», «Просторова 

організація агроландшафтів», «Моделювання та планування сталого 

землекористування», «Природоорієнтовані рішення в землеустрої». Керує 

курсовими проєктами, кваліфікаційними роботами, навчальними та 

виробничими практиками. Бере участь у підготовці та атестації науково-

педагогічних кадрів. Підготувала трьох кандидатів наук. 

Основні напрями досліджень спрямовані на розробку теоретико-

методологічних засад та науково обґрунтованих пропозицій щодо природо-

орієнтованого землеустрою як інструментарію планування використання земель 

для забезпечення сталого (збалансованого) землекористування сільських 

територій. 

Авторка та співавторка понад 150 публікацій, з них 122 наукові і 

28 навчально-методичного характеру, у тому числі 5 монографій, з них 

1 одноосібна, 1 підручник, 3 навчальні посібники, 17 наукових праць, які 

включено до наукометричних баз Scopus або Web of Science. 
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КУРИЛЬЦІВ Роман Михайлович 

(нар. 4 вересня 1979 р., м. Львів) 

Професор кафедри землеустрою 

 

У 2002 році закінчив Львівський державний 

аграрний університет за спеціальністю 

«Землевпорядкування та кадастр» і отримав 

кваліфікацію магістра із землевпорядкування та 

кадастру. З 2002 по 2005 роки навчався в 

аспірантурі Львівського державного аграрного 

університету. 

Із 2005 по 2007 роки працював асистентом 

кафедри геодезії та гідромеліорації Львівського 

державного аграрного університету. 

У січні 2007 року захистив кандидатську 

дисертацію на тему: «Еколого-економічні 

механізми формування раціонального використання і охорони земельних 

ресурсів в умовах нових земельних відносин (на прикладі Львівської області)». 

Із 2007 по 2011 роки – старший викладач кафедри земельного кадастру. 

Вчене звання доцента кафедри земельного кадастру присвоєно у 2011 році. З 

2011 по 2017 роки – доцент кафедри земельного кадастру. 

У травні 2017 року захистив докторську дисертацію на тему «Інтегроване 

управління землекористуванням в контексті сталого розвитку». Цього ж року 

став лауреатом обласної премії у номінації «Відомі вчені та знані фахівці» 

Львівської обласної державної адміністрації та Львівської обласної ради. 

Із 2017 по 2020 роки – завідувач кафедри землеустрою. Вчене звання 

професора кафедри землеустрою присвоєно у 2019 році. 

Із 2020 по 2025 роки – професор кафедри кадастру територій Національного 

університету «Львівська політехніка». 

Із вересня 2025 року понині працює на посаді професора кафедри 

землеустрою. Основні навчальні курси, які викладає: «Землевпорядне 

проєктування», «Територіальний землеустрій», «Моніторинг земельних 

відносин». 

Основні напрями наукових досліджень: інтегроване управління 

землекористуванням, просторове планування землекористування 

територіальних громад, адміністрування землекористування, стале управління 

земельними ресурсами, мультифункціональне землекористування для 

забезпечення екосистемних послуг. 

Автор понад 150 наукових і навчально-методичних праць, у тому числі 

3 монографій, 3 навчальних посібників у співавторстві, 11 статей у періодичних 

виданнях, включених до наукометричних баз Scopus або Web of Science. 
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ЧЕРЕЧОН Оксана Іванівна 

(нар. 11 вересня 1972 р., м. Львів) 
Доцент кафедри землеустрою 

 
У 1994 році закінчила Львівський сільськогоспо-

дарський інститут за спеціальністю «Землевпорядку-
вання», отримала кваліфікацію інженера-землевпорядника.  

На кафедрі працює з 1994 року. Кандидат економічних 

наук з 2011 року. Вчене звання доцента кафедри 

землевпорядного проєктування (нині кафедра 

землеустрою) присвоєно у 2014 році. Стаж науково-

педагогічної роботи у закладах вищої освіти – 31 рік, у 

тому числі у цьому закладі – 31 рік. 

Основні навчальні курси, які веде викладачка: 

«Землевпорядне проєктування», «Інженерна графіка в 

землеустрої», «Економіка землекористувань». Керує 

курсовими проєктами, кваліфікаційними роботами, 

навчальними та виробничими практиками.  

Основні напрями наукових досліджень: удосконалення 

теоретичних і практичних засад землеустрою, підвищення ефективності управління 

земельними ресурсами та впровадження сучасних геоінформаційних і економічних технологій 

у сферу землекористування. Автор близько 185 наукових і навчально-методичних праць, у 

тому числі 6 у періодичних виданнях, які включені до наукометричних баз Scopus або Web of 

Science. Опубліковано у співавторстві 2 монографії та 1 навчальний посібник. 

 

 

СОЛТИС Ольга Григорівна 

(нар. 13 серпня 1979 р., м. Хоростків 

Гусятинського району Тернопільської області) 

Доцент кафедри землеустрою 

 

У 2001 році закінчила Львівський державний аграрний 

університет за спеціальністю «Землевпорядкування та 

кадастр», отримала кваліфікацію інженера-

землевпорядника. У 2003 році закінчила Львівський 

державний аграрний університет за спеціальністю «Облік і 

аудит», отримала кваліфікацію економіста з 

бухгалтерського обліку і аудиту. На кафедрі працює з 

2003 року. Кандидат економічних наук з 2012 року. Вчене 

звання доцента кафедри землевпорядного проєктування 

(нині кафедра землеустрою) присвоєно у 2015 році. Стаж 

науково-педагогічної роботи у закладах вищої освіти – 

21 рік, у тому числі у цьому закладі – 21 рік. 

Основні навчальні курси, які веде викладач: «Територіальний землеустрій», 

«Ландшафтознавство», «Землевпорядне проєктування», «Сертифікація і стандартизація». 

Керує курсовими проєктами, кваліфікаційними роботами, навчальними та виробничими 

практиками.  

Основні напрями наукових досліджень: територіальний землеустрій в Україні; економіко-

математичні методи і моделі у землеустрої; сучасні ландшафти України. Автор близько 

160 наукових і навчально-методичних праць, у тому числі 9 у періодичних виданнях, які 

включені до наукометричних баз Scopus або Web of Science. Опубліковано у співавторстві 

3 монографії та 1 навчальний посібник. 
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ДУДИЧ Галина Миколаївна 
(нар. 12 березня 1979 р., с. Раделичі 

Стрийського району Львівської області) 
Доцент кафедри землеустрою 

 
У 2001 році закінчила Львівський державний 

аграрний університет за спеціальністю 
«Землевпорядкування та кадастр», отримала кваліфікацію 
інженера-землевпорядника. На кафедрі працює з 
2003 року. Кандидат економічних наук з 2012 року. Вчене 
звання доцента кафедри землевпорядного проєктування 
(нині кафедра землеустрою) присвоєно у 2015 році. Стаж 
науково-педагогічної роботи у закладах вищої освіти – 
20 років, у тому числі у цьому закладі – 20 років. 

Основні навчальні курси, які веде викладач: 
«Землевпорядне проєктування», «Інженерне 
облаштування території», «Землеустрій», «Геодезія та 
землеустрій». Керує курсовими проєктами, 

кваліфікаційними роботами, навчальними та виробничими практиками.  
Основні напрями наукових досліджень: нормативні та економічні засади землеустрою і 

просторового планування в умовах децентралізації; еколого-економічне обґрунтування 
використання та охорони земельних ресурсів. Автор понад 150 наукових і навчально-
методичних праць, у тому числі 8 у періодичних виданнях, які включені до наукометричних 
баз Scopus або Web of Science. Опубліковано у співавторстві 4 монографії та 3 навчальні 
посібники. 

 
КОСТИШИН Олександра Олександрівна  

(нар. 7 серпня 1977 р., м. Новоселиця  
Новоселицького району Чернівецької області) 

Доцент кафедри землеустрою 
 

У 1999 році закінчила Львівський державний аграрний 
університет і отримала кваліфікацію інженера-
землевпорядника. Після закінчення університету 
працювала інженером-землевпорядником ЗНД Інституту 
землеустрою та земельного кадастру при ЛДАУ.  

У 2013 році захистила кандидатську дисертацію на 
тему «Еколого-економічні засади раціонального 
землекористування в регіональних господарських 
системах».  

Учене звання доцента кафедри управління земельними 
ресурсами присвоєно у 2015 році.  

Із 2002 р. по 2020 роки працювала на кафедрі 
управління земельними ресурсами землевпорядного 

факультету.  
Із 2020 року переведена (у зв’язку з реорганізацією кафедри управління земельними 

ресурсами) на кафедру землеустрою.  
Стаж науково-педагогічної роботи у закладах вищої освіти – 20 років, у тому числі у 

цьому закладі – 20 років.  
Із 2007 року працює заступником декана з виховної роботи.  
Опубліковано понад 120 наукових і навчально-методичних праць, у тому числі 7 у 

періодичних виданнях, які включені до наукометричних баз Scopus і Web of Science. 
Опубліковано 1 підручник у співавторстві, 1 одноосібну монографію, у співавторстві − 
5 монографій та 2 навчальні посібники.  

Працює над дослідженням у напрямку просторового та містобудівного планування, 
відновленням порушених земель та екологобезпечним землекористуванням. Веде лекційні і 
практичні заняття з дисциплін «Просторове і містобудівне планування», «Рекультивація 
земель» та ін.  
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СТУПЕНЬ Оксана Іванівна 

(нар. 1 лютого 1990 р., м. Львів) 

Доцент кафедри землеустрою 

 

У 2013 році закінчила Львівський інститут банківської 

справи Університету банківської справи НБУ за 

спеціальністю «Облік і аудит». У 2015 році закінчила ННІ 

ЗПО Львівського національного аграрного університету за 

спеціальністю «Землеустрій та кадастр». 

Із 2013 року – на науково-педагогічній роботі. У 

2014 році захистила дисертацію на здобуття наукового 

ступеня кандидата економічних наук на тему 

«Організаційно-економічні засади капіталізації земельно-

господарських систем». У 2021 році присвоєно вчене звання 

доцента кафедри землеустрою. 

Викладає навчальні дисципліни «Організація і 

управління виробництвом у землеустрої», «Автоматизація 

землевпорядного проєктування», «Методологія та методика наукових досліджень». 

Наукові інтереси охоплюють питання функціонування ринку земель та ефективного 

використання земель сільськогосподарського призначення. 

Опубліковано понад 100 наукових і навчально-методичних праць, з яких більше ніж 20 

індексуються у наукометричних базах Scopus та Web of Science. Авторка одноосібної 

монографії, а також співавторка чотирьох монографій і двох навчальних посібників. 

 

 
ДУДИЧ Леся Василівна 

(нар. 31 січня 1986 р., с. Андріянів  

Городоцького району Львівської області) 

Доцент кафедри землеустрою 

 

У 2008 році закінчила магістратуру землевпорядного 

факультету Львівського державного аграрного університету 

за спеціальністю «Землевпорядкування та кадастр». Із 

2007 року – лаборант кафедри землевпорядного 

проєктування. У 2009 році здобула другу вищу освіту на 

економічному факультеті Львівського національного 

аграрного університету за спеціальністю «Фінанси». 

Кандидат економічних наук з 2015 року. Вчене звання 

доцента кафедри землеустрою присвоєно у 2021 році. Стаж 

науково-педагогічної роботи у закладах вищої освіти – 

14 років, у тому числі у цьому закладі – 14 років. 

Основні навчальні курси, які веде викладач: 

«Землеустрій», «Інженерне облаштування територій». 

Основні напрями наукових досліджень: раціональне використання земель 

сільськогосподарського призначення та просторове планування в комплексних планах 

просторового розвитку територій громад. Автор близько 90 наукових і навчально-методичних 

праць, у тому числі 2 у періодичних виданнях, які включені до наукометричних баз Scopus або 

Web of Science. Опубліковано 1 одноосібну монографію, 2 монографії у співавторстві та 

3 навчальні посібники. 
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СОЛЯРЧУК Юрій Дмитрович 

(нар. 6 вересня 1963 р., м. Луцьк, 

 Волинська область) 

Доцент кафедри землеустрою 

 
Член-кореспондент АЕНУ, почесний землевпорядник 

України.  

У 1986 році закінчив Львівський 

сільськогосподарський інститут і отримав кваліфікацію 

інженера-землевпорядника.  

У 2011 році захистив кандидатську дисертацію на тему 

«Управління земельними ресурсами промислово-міських 

агломерацій». Із 2016 року доцент кафедри управління 

земельними ресурсами.  

Упродовж 1986−1992 років − інженер-землевпорядник 

Львівського філіалу інституту «Укрземпроект». 

1992–1996 роки – заступник начальника землевпорядного відділу Львівської міської ради. 

1996–2003  – заступник начальника Львівського міського управління земельних ресурсів. 

2003–2012 – начальник управління земельних ресурсів, м. Львів. 

2012–2020 – доцент кафедри управління земельними ресурсами. 

2020–дотепер – доцент кафедри землеустрою. 

Автор і співавтор понад 100 наукових праць, у тому числі п’яти монографій.  

 

 

 
БУРЧЕНЯ Андрій Миколайович 

(нар. 9 травня 1977 р., м. Дубляни  

Жовківського району Львівської області) 

Завідувач комп’ютерного класу  

кафедри землеустрою 

 

У 1999 році закінчив землевпорядний факультет 

Львівського державного аграрного університету. 

Упродовж 2004–2007 років працював на підприємстві 

«Ерго», а впродовж 2007–2009 років – «Трістар Авто Еліт». 

Із 2008 до вересня 2009 року працював за 

сумісництвом на посаді інженера-землевпорядника у 

Західному науково-дослідному інституті землеустрою та 

земельного кадастру ЛНАУ. 

Із вересня 2009 року – лаборант кафедри, а з грудня цього ж року – завідувач 

комп’ютерного класу. 
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СТЕЦЮК Зоряна Зіновіївна 
(нар. 25 травня 1988 р., м. Броди  

Бродівського району Львівської області) 
Старший лаборант кафедри землеустрою 

 
У 2005 році вступила до Львівської комерційної академії 

на спеціальність «Експертиза товарів та послуг». Отримала 
диплом спеціаліста у 2010 році 

У 2010 році вступила на другу вищу освіту у Львівському 
національному університеті імені Івана Франка за 
спеціальністю «Міжнародне право». У 2014 році отримала 
диплом спеціаліста. 

Із 2022 року працює старшим лаборантом кафедри 
землеустрою. 
 

 
ЯРЕМКО Галина Миколаївна 
(нар. 17 липня 1967 р., с. Глиняни  

Золочівського району Львівської області) 
Старший лаборант кафедри землеустрою 

 

У 1989 році закінчила землевпорядний факультет 

Львівського сільськогосподарського інституту за 

спеціальністю землевпорядкування та здобула кваліфікацію 

інженера-землевпорядника. Після закінчення ЗВО 

працювала інженером-землевпорядником Львівського 

філіалу інституту землеустрою УААНУ.  

У 1991 році закінчила однорічний заочний економічний 

факультет ЛСГІ з присвоєнням кваліфікації організатор-

економіст сільськогосподарських підприємств. Упродовж 

2002–2020 років працювала на посаді старшого лаборанта 

кафедри управління земельними ресурсами. З вересня 

2020 року переведена на посаду фахівця І категорії відділу 

кадрів. Із квітня 2024 року по січень 2025 року працювала на посаді старшого лаборанта 

кафедри землеустрою. Із березня 2025 року прийнята на посаду провідного фахівця відділу 

кадрів. Із 2025 року – старший лаборант кафедри землеустрою за сумісництвом. 
 

МИКУЛА Галина Євгенівна 
(нар. 4 квітня 1967 р., м. Броди  

Бродівського району Львівської області) 
Старший лаборант кафедри землеустрою 

 

Закінчила землевпорядний факультет Львівського 

сільськогосподарського інститут 1989 року. Після закінчення 

ЛСГІ працювала землевпорядником у Тлумацькому відділі 

земельних ресурсів Івано-Франківської області, молодшим 

науковим співробітником Прикарпатського відділення 

Інституту агроекології та біотехнології, спеціалістом 

І категорії Бродівського районного відділу земельних ресурсів 

Львівської області. З 2000 року працює на посаді лаборанта 

кафедри земельного кадастру Львівського державного 

аграрного університету. Із 2025 року – старший лаборант 

кафедри землеустрою.  
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Працівники кафедри у різні роки 
 

 

АНДРІЇШИН Михайло Васильович 

 

Кандидат економічних наук, доцент   

Працював на кафедрі  

упродовж 1961−1968 років 

 

БАЄВ Костянтин Миколайович 

 

Кандидат економічних наук, доцент  

Працював на кафедрі  

упродовж 1961–1990 років,  

декан землевпорядного факультету 

упродовж 1967–1978 років 

 

БАРАН Олег Романович 

 

Асистент  

Працював на кафедрі  

упродовж 2015–2017 років 

 

БУТЕНКО Петро Євстахович 

 

Кандидат економічних наук, доцент  

Працював на кафедрі 

упродовж 1968–1973 років 
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ВАЩИК Сергій Михайлович 

 

Кандидат технічних наук, доцент  

Працював на кафедрі  

упродовж 2007–2018 років 

 

 

ГОЛОВАТА Олена Василівна 

 

Старший лаборант  

Працювала на кафедрі 

 упродовж 1976–2015 років 

 

ГОРЛАЧУК Валерій Васильович 

 

Член Академії економічних наук 

України, доктор економічних наук, 

професор 

Працював на кафедрі  

упродовж 1975–1978 років 

 

ДРОЗДЯК Мирон Володимирович 

 

Кандидат економічних наук, доцент  

Працював на кафедрі  

упродовж 1976–2004 років 
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ЗДОРОВЦОВ Іван Петрович 

 

Доктор сільськогосподарських наук 

Працював на кафедрі  

упродовж 1964–1972 років 

 

ІВАНЕЙКО Марія Іванівна 

 

Лаборант  

Працювала на кафедрі 

 упродовж 1988-2006 років 

 

КАЗЬМІР Павло Гнатович 

 

Кандидат економічних наук, 

професор  

Працював на кафедрі  

упродовж 1966–2015 років 

 

КИСІЛЬ Василь Григорович 

 

Старший викладач  

Працював на кафедрі  

упродовж 1977–2018 років 
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КОВАЛІВ Ірина Зіновіївна 

 

Старший викладач  

Працювала на кафедрі  

упродовж 2016–2018 років 

 

КОЛОДІЙ Павло Петрович 

 

Кандидат економічних наук, доцент  

Працював на кафедрі  

упродовж 1998–1999 років, 

2010–2013 років, 

декан факультету з 2023 до тепер 

 

КОНДРАТЕНКО  

Костянтин Якович 

 

Кандидат економічних наук, доцент  

Працював на кафедрі  

упродовж 1982–2005 років 

 

 

КОРДОБА Любов Іванівна 

 

Лаборант  

Працювала на кафедрі  

упродовж 1979−2004 років 
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КОК Зоряна Степанівна 

Лаборант  

Працювала на кафедрі  

упродовж 2016−2018 років 

 

КОШОВСЬКИЙ  

Віктор Володимирович 

 

Асистент 

Працював на кафедрі  

упродовж 1998–2004 років 

 

КРИШЕНИК Надія Іванівна 

 

Кандидат економічних наук, доцент  

Працювала на кафедрі  

упродовж 2009-2020 років 

 

КУЗИК Єфросинія Василівна 

 

Асистент  

Працювала на кафедрі  

упродовж 1963–1986 років 
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ЛОЇК Григорій Карлович 

 

Кандидат економічних наук, доцент  

Працював на кафедрі  

упродовж 1998–1999 років 

 

 

ЛЮБЧИК Володимир Леонідович 

 

Кандидат економічних наук, 

асистент  

Працював на кафедрі  

упродовж 1996−2002 років 

 

ЛЮТИЙ Ярослав Іванович 

 

Кандидат економічних наук, доцент  

Працював на кафедрі  

упродовж 1972–1992 років, 

декан землевпорядного факультету 

упродовж 1988–1992 років 

 

МАГАЗИНЩИКОВ 

Тимофій Павлович 

 

Кандидат економічних наук, доцент  

Працював на кафедрі  

упродовж 1962–1968 років 
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МАРТИНЮК Іван Матвійович 

 

Кандидат економічних наук, доцент  

Працював на кафедрі  

упродовж 1978–1999 років 

 

МИКУЛА Олег Ярославович 

 

Кандидат економічних наук, доцент 

Працював на кафедрі  

упродовж 2005−2007 років 

 

 

МИЦАЙ Микола Андрійович 

 

Кандидат економічних наук, доцент  

Працював на кафедрі  

упродовж 1964–2003 років  

 

 

НОЗДРІН Олександр Іванович 

 

Асистент  

Працював на кафедрі  

упродовж 1973–1981 років 
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ПАСТЕРНАК Володимир Іванович 

 

Кандидат економічних наук, доцент 

Працював на кафедрі  

упродовж 1991–2004 років,  

декан землевпорядного факультету 

упродовж 1992–1997 років 

 

 

РЖЕПЕЦЬКА Ріта Веніамінівна 

 

Асистент  

Працювала на кафедрі  

упродовж 1996–1999 років 

 

САЛО Ірина Іванівна 

 

Старший лаборант  

Працювала на кафедрі  

упродовж 2018−2022 років 

 

СИВУЛЬКА Ганна Іванівна 

 

Старший лаборант  

Працювала на кафедрі  

упродовж 1975−2017 років 



 

 37 

 

СОЛОМІН Юрій Федорович 

 

Кандидат технічних наук, доцент 

Працював на кафедрі  

упродовж 1952–1960 років 

 

СОЛЯРЧУК Дмитро Іванович 

 

Кандидат економічних наук, доцент, 

академік Академії економічних наук 

України, Почесний землевпорядник 

України 

Працював на кафедрі  

упродовж 1976–1999 років 

 

СОХНИЧ Анатолій Якович 

 

Доктор економічних наук, професор, 

академік АЕН України, Заслужений 

діяч науки і техніки України  

Працював на кафедрі у 2020 році 

 

СТУПЕНЬ Роман Михайлович 

 

Доктор економічних наук, професор 

Працював на кафедрі  

упродовж 2013–2019 років 
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ТЕРНОВСЬКА Єлизавета Іванівна 

 

Кандидат економічних наук, доцент 

Працювала на кафедрі  

упродовж 1955–1999 років 

 

 

ТІБІЛОВА Людмила Михайлівна 

 

Кандидат економічних наук, доцент 

Працювала на кафедрі  

упродовж 1967–1999 років 

 

ТЕКИНЮК Іван Романович 

 

Асистент  

Працював на кафедрі  

упродовж 2015–2016 років 

 

 

ТКАЧУК Лариса Василівна 

 

Кандидат економічних наук, 

старший викладач  

Працювала на кафедрі  

упродовж 2008−2016 років 
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ТУРЧИН Роман Давидович 

 

Кандидат економічних наук, доцент 

Працював на кафедрі  

упродовж 1964–1982 років 

 

  

 

 

 

ФЕДУС Олена Миколаївна 

 

Асистент  

Працювала на кафедрі  

упродовж 1997–2007 років 

 

  

 

 

ФЛЕКЕЙ Зіновій Павлович 

 

Кандидат економічних наук, доцент  

Працював на кафедрі  

упродовж 1966−2012 років 
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ШЕВЧЕНКО Євгенія Іллівна 

 

Старший викладач  

Працювала на кафедрі  

упродовж 1975–2006 років 

 

  

 

ШУЛЕЙКІН Олександр Дмитрович 

 

Доктор економічних наук, професор  

Працював на кафедрі  

упродовж 1950–1983 років,  

декан землевпорядного факультету 

упродовж 1953–1967 років 

  

 

ЯРМОЛЮК Володимир Іванович 

 

Кандидат економічних наук, доцент 

Працював на кафедрі  

упродовж 1992–2014 років 
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Кафедра землеустрою  
Львівського національного університету ветеринарної 
медицини та біотехнологій імені С.З. Ґжицького 

м. Дубляни, вул. В. Великого, 1 

 

 

 


